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Ata da 118ª (centésima décima oitava) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes. Após, foi feita a chamada do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofícios Gab. nos 0325, 0326, 0328, 0339, 0340, 0341 e 0351/2019, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 071/2019, enviado pela Secretaria Municipal de Gestão Ambiental; Ofícios nos   025, 026 e 027/2019, enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 085/2019, enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto-SAAE; Ofício nº 100/2019, enviado pela Secretaria Municipal de Fiscalização e Regulação e correspondências enviadas pela Comissão de Serviços Públicos Municipais desta Casa Legislativa, pelo Conselho Municipal de Saúde e Saneamento de Formiga, pela Dra. Clarissa Gobbo dos Santos - Promotora de Justiça da Comarca de Formiga/Ofícios nos 141 e 145/2019, pela Agência Nacional de Transportes Terrestres/ANTT/Ofício SEI nº 2506/2019/DG/DIR-ANTT, pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais/Ofício nº 6640/2019 e exemplar da publicação “Contas de Minas” e pela empresa Viação Formiga Ltda. Ato contínuo, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha suscitou questão de ordem, ocasião na qual solicitou ao Presidente que coloque para votação, na presente reunião, os Projetos de Lei Complementar nº 054, 055, 056 e 057/2019, além da Emenda Aditiva ao Projeto de Lei Complementar nº 054/2019, encaminhada pelo Prefeito através da Mensagem nº 053/2019. Posteriormente, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes solicitou o uso da palavra pela ordem, oportunidade na qual afirmou que gostaria de se juntar ao Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha em seu pedido quanto à colocação para votação dos referidos projetos. No instante seguinte, o Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira requereu o uso da palavra pela ordem, na qual disse que esse projeto já foi votado erroneamente por esta Casa de Leis e que o Tribunal de Contas é que mandou voltar, encontrando erros que esta Casa deveria ter encontrado e não encontrou. Disse que está estudando e aguardando informação desse projeto. Alegou ser seu direito pedir informação. Disse que, se for votar esse projeto, que tem projetos de interesse do povo que dá transparência, por exemplo, a cargos comissionados. Arguiu que, se for votar projeto de interesse do Prefeito, tem que votar os seus projetos também. Citou o artigo 20 do Regimento Interno, alegando que é direito do Vereador empossado pedir informação e argumentou que, se depender dele, não se vota o projeto com erros como foi votado. Em resposta aos requerimentos dos mencionados Vereadores, o Presidente disse que foi informado pela Secretária Geral desta Casa Legislativa que os Projetos de Lei Complementar nº 054, 055, 056 e 057/2019 não possuem pedidos de informação e já estão com prazos vencidos e que, atendendo aos Vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes colocaria em votação a inclusão dos Projetos de Lei Complementar nº 054, 055, 056 e 057/2019 na pauta de votações da presente sessão. Logo após, o Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira solicitou que também fossem colocados em votação os projetos de sua autoria que estão com prazos extrapolados e não tem pedidos de informação. Em resposta, o Presidente disse que, por se tratar de uma sessão com homenagens, não teria como colocar todos os projetos pleiteados para votação e que atenderia primeiramente, para a presente sessão, os requerimentos dos Vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Em seguida, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto suscitou questão de ordem e disse que esta Casa possui o seu Regimento Interno, que prevê que, ao término do prazo para análise de um projeto, tem que ser nomeada comissão especial e sugeriu a nomeação da mesma e que, na próxima segunda-feira, sejam votados esses requerimentos, alegando que julgava ser o mais correto e que até veria isso com a Assessoria Jurídica. No momento posterior, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha argumentou que o Presidente é o juiz da sessão e que está no Regimento e na Lei Orgânica que cabe a ele interpretar as duas leis e, já que foi colocado em votação, aguarda. A seguir, o Presidente disse que, após ouvir a Assessoria Jurídica, seguiria o Regimento e nomearia uma comissão especial para análise dos projetos. O Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira solicitou um tempo igual para se pronunciar, se se tratar de uma discussão aberta, ao que o Presidente respondeu que o tempo já foi cedido a todos e que o assunto já estava encerrado. Retomando a palavra, o Vereador Cabo Cunha fez a leitura do artigo 60 do Regimento Interno, que trata das atribuições do Presidente. Ulteriormente, o Presidente disse que, seguindo a posição da Assessoria Jurídica, nomearia comissão especial para análise dos Projetos de Lei Complementar nº 054, 055, 056 e 057/2019, sendo constituída pelo Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, como Presidente, além dos Vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e afirmou que, na próxima reunião, esses projetos serão decididos. O Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira afirmou que não quer que os sonhos das pessoas que estão estudando para o concurso sejam frustrados e que os projetos não sejam aprovados com a quantidade de erros que o Tribunal de Contas já apontou e que quase nenhum foi sanado. O Presidente finalizou dizendo que a comissão irá analisar e que, na próxima sessão, os projetos entrarão em pauta. Dando prosseguimento à reunião, foram aprovados pelos Edis os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Durante a feitura das Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores e, atendendo solicitação do Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, o Presidente nomeou comissão especial para análise dos Projetos de Lei nº 198/2018, 293/2019, 294/2019, 295/2019 e do Projeto de Lei Complementar nº 051/2019, constituída pela Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e pelos Vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. Dando continuidade à reunião, passou-se à outorga do Prêmio “Boina de Ouro”, conferido pelos Vereadores da Câmara Municipal de Formiga aos membros das Polícias Militar, Rodoviária e Civil, membros do Corpo de Bombeiros, Agentes Penitenciários e Guardas Municipais que se destacaram em suas funções, contribuindo para a segurança da população. Em sequência, o Presidente passou a palavra para o Senhor Marco Aurélio Almeida, Mestre de Cerimônia. Em seguida procedeu-se à entrega do título aos homenageados, sendo eles: Willian de Paula, homenageado pelo Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca; Jean Jacinto Alvarenga, homenageado pelo Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes; José Lúcio Filho, homenageado pela Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques; Fernanda de Fátima Veiga Campos, homenageada pelo Vereador Mauro César Alves de Sousa - Mauro César; Nardon Dias Leandro, homenageado pelo Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins; Flávio Fernandes Castro, homenageado pelo Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Cícero Barroso Afonso, homenageado pela Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; Meire Beatriz da Cunha, homenageada pelo Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; Mateus Campos Cunha, homenageado pelo Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping; Stênio Vinícius da Silva, homenageado pelo Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte de maio do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove.
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